

今日 12 版

第 097 期 总第 8255 期
 统一刊号:CN51——0098
 邮发代号:61——85
 全年定价:450 元
 零售价:2.50 元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

2015:创新创客创业的春天,都来了!

◎ 所谓创客,就是这样一群人:从兴趣出发是其初心,“想做就做”是创客精神的根本,抱团、开放、分享、共创是创客群体的特质。

<< P2

“犇牛”轮胎提示您收看——

本期导读 Highlights

员工不是要离开公司,
而是要摆脱某位管理者
管好 90 后 需要手把手指导

成功的领导者能在一定程度上认识到不同年代的人之间的差异性,也知道针对不同年龄段的员工应该采取不同的管理方法。具体到招揽、管理并留住千禧一代时,这种认知尤为重要。

<< P3

业务海量扩张
P2P 人才奇货可居

P2P 每年业务规模数倍甚至十倍以上的增速不在话下,人才成为最大痛点,未来 5 年人才缺口或达 2000 万人。

<< P4

安阳市力推行业商会承接政府职能

近日,河南省安阳市召开了第三次市级领导与非公有制经济人士座谈会,研究讨论加快安阳市社会组织改革的相关问题,推进行业商会承接政府职能转移进程。

<< P5

CFO:
警惕通缩谋划财务策略

中国经济步入中速增长的新常态,央行通缩口风悄然变,处于微观层面的 CFO 该如何在财务策略方面出招应对?

<< P6

从虚心学习看兖矿“蓄势”

兖矿集团曾是中国煤炭行业的排头兵,2014 年主要指标增幅居行业前列。这样一个“大”国企,怎么会放下架子去“小”国企学习?

<< P9

浙江力普
成为国家高新技术企业

日前,浙江力普粉碎设备有限公司获得国家高新技术企业认定,拿到了《高新技术企业证书》,成为我国粉碎设备行业屈指可数的国家高新技术企业之一。

<< P10

稻花香集团
召开旅游项目评审会

4 月 9 日,稻花香集团召开旅游项目规划评审会,专家组对北京东方创美、深圳华旅联合、重庆顶睿三家公司对龙泉古镇的初步规划方案进行评审,这标志着稻花香集团进军旅游产业迈出坚实一步。

<< P12



山东皓宇橡胶有限公司
网址: www.haoyuxiangjiao.cn

Iphone,android 手机扫描二维码下载安装



企业日报微信公众平台
二维码

企业日报手机客户端
APP——太阳岛二维码

本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893

2015.4.16

星期四

乙未年 二月二十八

热线电话:400 990 3393

官方微博:weibo.com/jrwd

weibo.com/lrbbs

山东惠慈集团总裁丁新甫在“菏泽(中国)牡丹节及菏泽白癜风医院采访会”上豪言

挖掘中医药宝库 完胜“白癜风”



● 丁新甫总裁正在向与会记者介绍情况

本报讯 (记者 李国政) 由中共菏泽市委宣传部主办、中国科技新闻学会协办、山东惠慈集团承办的“菏泽(中国)牡丹节及菏泽白癜风医院采访会”于 4 月 14 日上午在山东菏泽牡丹大酒店成功举办,有人民日报、新华社等 40 多家媒体的记者参会。

采访会上,菏泽市政府黄秘书长介绍了菏泽市的历史、现状、区位特点、后发优势,以及牡丹产业的发展概况。随后,山东惠慈集团总裁、著名皮肤病专家、山东省第八、九、十、十一届资深政协委员、山东省慈善总会创始人、山东省宗教研究会副会长丁新甫介绍了惠慈集团的发展历程,并回答了记者们的提问。

丁新甫说,白癜风是一种由免疫介导的,又有多基因遗传背景的色素脱失性疾病。是由于皮肤和毛囊的黑色素细胞内酪氨酸酶系统的功能减退或丧失引起的。病理上主要表现为黑色素细胞的减少或消失。近几年发病率有逐渐上升的趋势。虽然此皮肤病无疼痛感,不传染,但由于公众的无知,导致许多人不敢与白癜风患者握手,忌惮与患者同餐;以致患者心理蒙上阴影,得不到应有的尊重。“为了帮助患者重塑人格尊严,重拾生活信心,解除精神痛苦,我于 30 多年前就开始了攻克白癜风治疗难题的研究。我坚信,只要持之以恒努力挖掘中医药宝库,尽可能利用现代科技条件,就一定能够最终完

胜白癜风。”

据丁总介绍,他率领的团队 20 多年前就成功研制出专治白癜风的“祛癜酊”和“祛癜丸”系列药品。该系列药品 1992 年 5 月通过省级鉴定,1994 年 9 月省卫生厅颁发了《制剂许可证》。2005 年由省食品药品监督管理局换发《医疗机构制剂许可证》。两种系列药品通过了国际联机检索《世界药学文摘》第 650 万篇资料,填补了专治白癜风药物的空白。1997 年 10 月被中国中医研究院授予“优秀成果奖”。

由丁新甫、郭梅香等主编的《实用白癜风诊疗全书》是我国较早的白癜风医学专著之一。

“四联综合疗法治疗白癜风的临床研究”于 2004 年成为科技部《国家科技成果重点推广计划》项目。“四联疗法”就是药物治疗、饮食治疗、光学疗法、精神疗法的综合治疗方法。“四联疗法”的机理和功效各异,但目标同一,这就是治愈白癜风。

药物疗法是治疗白癜风的基础,也是彻底治愈的关键。“我们精心选取具有滋补肝肾,活血化瘀,舒肝理气,调和气血等功效,有双向调节免疫功能,可促进黑色素细胞再生,能改善人体血液循环,富含微量元素的纯中药研制成内服和外用制剂,达到标本兼治,彻底治愈的目的。”

丁新甫介绍说,饮食疗法遵循传统医学

中“药食同源”的原理,总结出用药期间常用食物和禁忌食物一览表及食物微量元素排列表,指导患者进食,提高疗效。

光学疗法就是每天进行适量日光照射或用中波紫外线灯照射,以及用“308”纳米准分子激光治疗仪照射,刺激神经末梢,促进血液循环,加速新陈代谢,提高皮肤的酪氨酸酶活性,增强疗效,提高治愈率。光照最好是在外涂药半小时,内服药 2 小时后进行。

精神疗法就是心理治疗。精神因素能导致内分泌紊乱,影响黑色素合成,诱发白癜风。白癜风患者会产生巨大的心理压力,会影响人体免疫功能,易使白癜风扩散。因此,使患者保持良好的精神状态,更有利治愈白癜风。

采访会上,丁总还就治疗费用、民办医院发展面临的困难、惠慈集团下一步发展、白癜风能否根治、“四联疗法”治愈率等一系列问题回答了记者们的提问。

惠慈集团白癜风专科医院李明钊主任补充说,建院 22 年来,据不完全统计,医院共接诊白癜风病人 50 余万人,临床有效率 90% 以上,治愈率 60% 左右。患者主要来自东南沿海各省及内陆其他省份,新加坡、马来西亚、印度、尼泊尔、泰国、韩国、日本、俄罗斯等 10 多个国家的患者也先后到该院接受治疗,并取得了满意疗效,给予该院很高的赞誉。

一季度 GDP 增长 7% 增长质量在提升

据国家统计局公布数据显示,今年一季度国内生产总值(GDP)同比增长 7%。中国人民大学财政金融学院副院长赵锡军表示,数据一方面反映出我国经济运行压力增大;另一方面,也是一系列稳增长措施显效的体现。

尽管 GDP 增速有所回落,但总体来说今年经济运行开局平稳,就业、资金投入产出比例等质量数据均在提升,二季度经济增速将企稳回升。

赵锡军认为,一季度经济增速放缓主要

是有季节因素的影响,因为春节假期和季节因素导致的消费回落,以及企业运行趋缓。一方面反映我国经济运行压力加大;另一方面,也体现出官方此前对 2015 年中国经济形势的判断准备,采取的一系列稳增长措施开始显效。

今年以来新一轮稳增长措施不断加码。3 月,央行等五部门先后发文,放松限贷政策、调整二套房贷认定等,随后,国务院常务会议又“三箭齐发”为企业减负,出台清理涉企行政事业性收费等措施。

“从产业领域来看,中高端产业对 GDP 增速贡献率在增加,说明经济转型升级效果在不断显现,另外,传统制造业产能过剩的情况也有明显改善,经济增长质量在提升。”赵锡军表示。

赵锡军分析称,由于全球经济动荡致使外部需求持续疲软,因此除了宏观政策的调整外,还应该着重研究和推出更有针对性的产业刺激政策,切实降低企业经营成本,激发民营资本投资热情,提升投资者对经济的信心。(种卿)

好兄弟 千一杯

强势打造中国小酒领导品牌

QING SHI ZI ZHE ZHONG GUO XIAO JIU LAIDU PIN

宜宾五粮液股份有限公司

WULIANGYE YIBIN CO.,LTD.

400-6363-699

精品小酒

中国国家游泳队指定供应商 双汇 中国肉类品牌

双汇产品我们放心!

KANGNAI 康奈

WWW.KANGNAI.COM

让农民享受

信息技术带来的变革
河北将举办首届县域(农村)
电子商务交流展览会

本报讯 (记者 杨会民 特约记者 王伟) 首届河北县域(农村)电子商务交流展览会将于 4 月 26 日至 28 日在正定国际物流园河北电商大厦举行,与“中国·石家庄(正定)国际小商品博览会”同期举办。

本次展览会由中国国际贸易促进委员会河北省委员会、河北省新农村经济建设促进会、河北省电子商务协会、石家庄市电子商务协会共同主办。规划展位面积 5500 平方米,参展商 200 余家,参展商品 10000 余种。为搭建高效的产销对接平台,展览会将设置电商平台区、特色农产品区、地理标志产品区、跨境进口商品区、电子商务配套服务区五大分区。

据介绍,展览会将集聚省内外各类热销电商产品,涵盖特色农副产品、名优特产、蔬菜果品、禽禽蜂、食品饮料、奶制品、水产品、林产品、家具、汽车用品、服装鞋帽、塑料制品、工艺礼品、玻璃陶瓷品等。此外,主办方还将组织平台运营、网店管理、物流、支付、认证、数据、软件、信用、电商园区等与电子商务相关的企业参展,为实现“一站式”电商提供便捷。

河北省新农村经济建设促进会主任张习军表示,电子商务进农村,让农民享受信息技术带来的生产和生活变革是国家重要战略部署。河北省积极响应号召,确立了正定、阜平、清河等 7 个电子商务示范县,政府补贴每个县 2000 万元用于电子商务建设。展览会期间将举办“电子商务进农村综合示范县创新发展峰会”,七个示范县代表将就电商进农村的难点、症结等问题进行研讨。

川庆物探高陡复杂构造勘探取得新突破

本报讯 四川盆地川东高陡复杂构造地球物理勘探日前传来喜讯。在华蓥山西翼宝和场构造的龙王庙组,新发现了一个面积约 180 平方公里构造圈闭。针对该圈闭提供的 3 个目标井位,其中 1 个(四海 1 井)已纳入钻探。

这是川庆物探在川东高陡复杂构造勘探取得的新突破。4 月 9 日,由川庆物探研究中心项目组负责的《2013 年度四川盆地华蓥山中段四海山——红花店构造二维地震勘探》顺利通过西南油气田公司的最终验收。所获地质成果显示:该项目的成功实施,首次查明了华蓥山构造中段三叠系至震旦系各个层系的构造格局,为整个川东地区下古生界的勘探拉开了序幕。同时,本轮成果对华蓥山大断裂有了新的认识:控制现今构造的华蓥山大断裂,是消失在寒武系内部膏岩层的滑脱断层,这对川东其他地区构造格局研究具有重要意义。

四海山——红花店二维勘探项目,地震测线长度 622.56 千米,位于川东华蓥山主体构造中段,乐山——龙女寺古隆起的外缘斜坡上,是西南油气田公司在川东地区找寻到继石炭系之后的下古生界新气藏而专门部署,川庆物探公司负责该项目的采集、处理及解释工作。该区勘探潜力较大,却因“海拔高、落差大、切割深”,为地震勘探空白区,被称为川东高陡复杂构造之最,资料解释难度极大。项目组人员运用精细的高陡复杂构造解释、相带预测、相控反演等技术,对构造模式、构造演化、速度场等进行了多次研究,攻克了构造模式和时深转换速度场的准确建立这 2 大技术难题,耗时一年多,最终使项目得以保质保量圆满完成,按期向甲方提交出丰硕的地质成果。

(杨敏 屈永志)

本报监督公告

凡本报工作人员必须持有效证件。本报人员个人不得以新闻舆论监督之名向企事业单位和社会各方面收取任何费用;本报任何个人不得以任何理由向企事业单位和社会各方面收取现金,广告等宣传需正式签订本报合同并通过银行汇款到报社账号,不得以任何理由收取现金或转付到与报社无关的其他账号。违者将受到严肃查处。欢迎广大读者及社会各界监督。

举报电话:028-68230681

028-68230659

028-87344621

举报传真:028-87325242

企业家日报社

新闻热线:028-86637572 投稿邮箱:378256665@qq.com 727804287@qq.com 电子邮箱:CJB490@SINA.COM 责编:戴琳

版式:黄健